

Карачан-Ватан...  
26 ЯНВ 41  
Кассир

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

### СЛАВНОЕ ДЕСЯТИЛИТИЕ

Областной русский драматический театр города Караганды праздновал на днях свое десятилетие. Он вырос из самодеятельного коллектива. Долгое время был передвижным, выступая в колхозах, совхозах и полевых станах.

В 1932 г. театр перебрасывают на Турксиб для художественного обслуживания железнодорожников.

В 1935 г. решением Совнаркома Казахской ССР он переводится как первый показательный колхозно-совхозный театр в г. Кустанай, а еще позже на новостройку Балхашского медеплавильного комбината в г. Балхаш.

Решением правительства Казахской ССР из состава этого коллектива создан областной театр в Караганде. До дня

десятилетия пройден огромный путь—от самодеятельного коллектива до профессионального театра.

В репертуаре: «Кремлевские куранты» Погодина, «Двадцать лет спустя» Светлова, «Ромео и Джульетта» Шекспира, «Свадьба Фигаро» Бомарше, «Марион де-Лорм» Гюго, «Без вины виноватые» Островского, «Горе от ума» Грибоедова.

В связи с юбилеем театра Президиум Верховного Совета КазССР наградил званием заслуженного артиста Казахской ССР артистов З. Горова, А. Демилова, Г. Подзолкина, В. Караваева и художественного руководителя театра К. Рауш.

А. ПОКРОВСКИЙ